Posta

Într-o ţară minunată, cele N oraşe sunt legate între ele prin N-1 şosele astfel încât din fiecare oraş se poate ajunge în oricare alt oraş. Se ştie costul benzinei necesare pentru parcurgerea fiecărei şosele şi costul de intrare în fiecare oraş. Ţirbi, managerul poştei, trebuie să aleagă sediul poştei, ştiind că va avea de livrat colete în M oraşe precizate, plecând de la sediul poştei şi revenind după livrarea coletelor tot la sediul poştei. El trebuie să aleagă sediul astfel încât să minimizeze costul transporturilor, ţinând cont că poşta va întocmi un contract cu guvernul prin care va fi scutită de: 
• toate taxele de intrare din oraşul în care îşi stabileşte sediul;
• prima intrare în oricare alt oraş, iar pentru restul intrărilor se plăteşte taxa.


Cerinţă

Cunoscând numărul de oraşe, şoselele, taxele de intrare în fiecare oraş şi cele M oraşe în care se livrează coletele, ajutaţi-l pe Ţirbi să calculeze costul minim necesar pentru livrarea comenzilor. 

Date de intrare

Fişierul de intrare posta.in conţine pe prima linie două numere naturale N şi M separate printr-un spaţiu, cu semnificaţia din enunţ. Pe următoarele N-1 linii se vor afla câte trei numere x, y, z, separate prin câte un spaţiu, cu semnificaţia că există şosea de la oraşul x la oraşul y având costul z. Pe următoarea linie se află N numere naturale reprezentând taxa de intrare din fiecare oraş. Ultima linie conţine M numere naturale reprezentând oraşele în care poşta trebuie să livreze comenzi. 

Date de ieşire

Fişierul de ieşire posta.out conţine costul minim al unui transport. 

Restricţii

• 2 ≤ M ≤ N ≤ 100000
• Toate taxele şi costurile sunt numere naturale strict pozitive mai mici sau egale cu 100000.
• Maşina poate trece prin oricare oraş sau pe orice şosea de oricâte ori.
• Oraşele în care livrează comenzi sunt distincte.


Exemple

	posta.in
	posta.out
	Explicaţii

	7 3 1 2 3 2 3 5 2 4 2 4 7 4 1 5 7 5 6 1 2 1 1 2 1 2 1 1 4 6 
	28 
	Se va alege sediul în oraşul 1 şi se va parcurge următorul traseu:
1→2→4→2→1→5→6→5→1
Costul benzinei este 26
Costul taxelor este 2 (oraşul 2 + oraşul 5)
În oraşele 4 şi 6 nu se plăteşte taxă deoarece se intră o singură dată.



	

	

	

	


	asmax
	


Se considera un arbore (graf neorientat, conex si aciclic) cu N vârfuri, în care fiecare vârf i are asociata o valoarea întreaga Vi. Se defineste un subarbore al arborelui dat, ca fiind un subgraf conex nevid al acestuia (care poate coincide chiar cu arborele dat).

Cerinta

Se cere sa determinati un subarbore al unui arbore dat, pentru care suma valorilor asociate vârfurilor continute în subarbore sa fie maxima.

Date de intrare

Prima linie a fisierului de intrare asmax.in contine numarul întreg N, reprezentând numarul de vârfuri ale arborelui. A doua linie a fisierului contine N valori întregi, reprezentând valorile asociate nodurilor. A i-a valoare din acest sir reprezinta valoarea asociata nodului i. Urmatoarele N-1 linii contin câte doi întregi distincti a b, separati printr-un spatiu, având semnificatia ca exista muchie între vârful numerotat cu a si cel numerotat cu b.

Date de iesire

În fisierul asmax.out veti afisa suma maxima a unui subarbore al arborelui dat.

Restrictii 

· 1 <= N <= 16 000

· -1000 <= Vi <= 1000

· Vârfurile sunt numerotate cu numere distincte între 1 si N.

· 40% din testele folosite la evaluare vor avea N<=15 

Exemple

	asmax.in 
	asmax.out 

	5
-1 1 3 1 -1
4 1
1 3
1 2
4 5 
	4 


Explicatie

Subarborele care contine vârfurile 1, 2, 3 si 4 are suma 4.

	lanturi
	


	Fie un graf neorientat cu n noduri şi m muchii; fiecare muchie din graf are asociat un cost.

Cerinţă

Scrieţi un program care determină numărul de lanţuri de cost minim ce leagă nodul x de y.

Date de intrare

Fişierul de intrare lanturi.in conţine pe prima linie numerele naturale n m x y despărţite prin câte un spaţiu. Următoarele m linii conţin triplete de numere naturale de forma i j c, despărţite prin câte un spaţiu, având semnificaţia că există muchie între nodul i şi j de cost c.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire lanturi.out va conţine o singură linie pe care va fi scris numărul de lanţuri de cost minim ce leagă nodul x de y. 

Restricţii

· 1 <= n <= 1 000
· 1 <= m <= 1 500
· 1 <= c <= 100
· 0 <= numărul de lanţuri determinat <= 264-1
· Costul unui lanţ este egal cu suma costurilor muchiilor ce constituie lanţul.

Exemple

lanturi.in
lanturi.out
Explicatie
5 8 1 5
1 2 2
1 3 3
1 4 2
2 3 1
2 5 2
3 5 1
3 4 1
4 5 2

5
Costul minim este 4 şi se obţine pe lanţurile:
1 4 5
1 2 5
1 3 5
1 2 3 5
1 4 3 5



	trafic
	


Dupa ce au impartit tara in judete maimutele au o alta problema, trebuie sa opreasca traficul de banane. Tara maimutelor are N orase numerotate de la 1 la N legate intre ele prin M sosele bidirectionale. Intre oricare doua orase exista maxim o sosea, dar exista drum - direct sau prin orase intermediare. Orasele 1 si N sunt capitale. 
In ultima vreme intre cele doua capitale s-a intensificat traficul cu banane. Pentru a combate traficul presedintele are la dispozitie G soldati pe care poate sa-i aseze oriunde pe o sosea, oricat de aproape de un oras, insa nu in oras. In cazul unui atac asupra uneia dintre capitale toti soldatii trebuie sa ajunga in acea capitala. Soldatii se misca cu aceasi viteza constanta.Timpul necesar unei astfel ce mobilizari este egal cu maximul distantelor de la soldati la una dintre capitale. 

Cerinta
Scrieti un program care sa gaseasca o asezare a soldatilor astfel incat orice ruta de la o capitala la alta sa treaca printr-o sosea cu cel putin un soldat si timpul de mobilizare in cel mai rau caz sa fie minim. 

Date de intrare
Pe prima linie a fisierului de intrare trafic.in sunt scrise trei numere N M G separate prin cate un singur spatiu.
Pe urmatoarele M linii sunt scrise cate trei numere separate prin spatii a b c cu semnificatia "exista sosea bidirectionala de la orasul a la orasul b de lungime c". 

Date de iesire
Prima linie a fisierului trafic.out va contine timpul minim de mobilizare cu o zecimala exacta. Daca nu exista solutie se va scrie -1. 

Restrictii
· 2 < N < 155

· 2 < M < 5055

· 0 < lungimea unei sosele < 1024 

· 2 < G < 4096

Exemplu
	trafic.in 
	trafic.out 

	6 6 2
1 2 1
2 3 2
3 6 1
1 4 1
4 5 3
5 6 1
	2.5


